Violon

Miracrose

Pierre Trochu

=60

) =
KD <> < ) S S S o
Y ﬂ nee & & & &° & & &
pppp —mp —pp ———— mf ——— pp—mp ——
5
[a)
— & [—— [—— —
M <S> Ol e RS .f ..%O SO SO <> RS ST 'H:O R
e o & P 1;'”‘ o o o & P ﬁ”o— P
~ ~ — T, - ~——— . -
pp——mp —pp fp —  mf —— p Sfp —
o =90 e a
0 2 : P =
V AN AN ) AN
y .t Ge ¢ ] l ¢4 v ¢ m
@ auLAR S & ¢
e)ve & P L3
—mp _—— pp p —— mf—— f

:ﬁ:o o o ﬁ—’o ,
18 I e e pizz.
n = B E f e qu o —3— normal —
- — - - —  — R a—
0 L S e ¢ Y ——+¢ =
D) —3— 3 —3— y Tr—
normal accel. J =120 ~132
A "4 sul ponti Y 1 o- s & o 3.7 X
g 7 4
y — - 7] Q
® ! %
d N 3 (R —
J =60 accel. J =90
30 Aﬁ variante + ou - 1/4 de ton son straight variante + ou - 1/4 de ton
O | —d s N N 4
R T e e e e e i s
04 T — < (6D & (S0 L& 4 o3 o I B Y >
e & o IR =] © o e o @ J o
f ~—— ——— ~——— ~— ~ . _— — —
JSr —— mf— JSp
37/\ son straight > asul ponti =
A =
{rs— o I —
= > S o £ £ £
J o o & @& g o o o
~ - o ~—
_ f ——— p f]) — mp ——— P T ——— pPpp niente



Violon

2
J =108
nornjg\l — T T/ —
43 o & O ” ® ® O
n "Y T - T T T T 173‘\
)’ J N
V - (7] Y 2 Y &
(e </ 3 1
Y 1 7 > S S
D)) 3 O
—_ my — ~—  —
4 o P P —mf — p——mf —
49{\ ?% ® © 1/2 col legno
g Vi L —t ]
y . Y mm [ Y] - & &1l O O
(s AW 1 [
A\SV S 7 7
¢ o L 8 4 3 3
— ]7 mp — mff — p p —mf =
>
gliss. sur les harmoniques naturelles de la corde de Sol
sempre sul ponti
J =50 o 03 o o 03 o o 03 o
iy FEPEParar
n ’73“ \ \ +
Y= D) - \ Y I - v/
A O ) - ¢ & o0& ] S S W Y S
H—4 — / s 4
© s W e e e P
— PP P
J =72  normal B —
‘./-\ A‘B T s a " @ A~
61 ® ©® ®Phe o e — = e e o g o
[} i W I e 7 & ®- B% i 1 W i e s ml i WA
" = Vi ! — 7 7
©4 7 9 A
pP—— mp _— p — f
col legno battuto
65 e B s . laisser rebondir ad lib.
. B S . peeeeees
D Z—— [ ——— 7 J \
(S 7 ¢ — v T3
\;3; \;3# )
normal ® & ® 4o o ®
69 el [ E "L & & 3
0 D= = Iy I — Ty o
)’ i AN 1 - 6)
A = O] P 3 T e e P
(e 1 S T DR i Ee3 £e3 S
=~ - Ib—o : o o :
Q) =3 ~ ——— ~————
mf ——f mf — [




Violon 3

J =120 ~132
75 —_~~ e
0 o (e O
G — - 1S 3 3
@ Ofe Z ‘/ *® ?\_—/ 4 4
Q)\-’ V
mf ——pp P ——mf> mp T
J =60 accel. J =90
82
0 I — — o~
Y = TDs- 3 < 3 < 3 = £e3 oS S 3
A9 2 53
R == % = s =
D)) 1T r
Jf —mf ———p — mf ———— ;Il])
J = 60 71/\
88 P e ~ =
0 A o —a i & - 5
of - - 7 7D v
& - 9 .
\;)y -3 —3— 3
accell. J =108~120
~ T — T T/ —
= — — — — = — —
7 = = = o
@ z z z 3
* —mf——f — ff —
A.Q 7" /15" $<75n /" % 6"/ 8" % 3
Y5 ™ ~ ~ ~
Y
"m A} - - -— -—
ANV,

:\b:



Violon

A

DE

MODE DE JEU (VIn, Alto, Vc.) : DENSE

0,5" (pizz.)

<« 1"/4"—>

<

W — o

sans variations (égal)

le son RE doit étre prédominant

Tremolo | ou avec un accéléré
rapide

ou variable

ou avec un ralentissement

30" /35"

(30" /35™ >
MODE DE JEU (Vln, Alto, Vc.) : PEU DENSE
0,5" (pizz.) mp
i «— 1u/4n — >
P» A — mp
mp ————
——mp—
sans variations (égal)
Tr em’01’0 ou avec un accéléré
Q modére ou avec un ralentissement
(s ou variable ¥
ANV i#
Y]
J =60 accel J =90
106 —3 o)
- . -
- ) - e - ?\ 3 L S
O4 4 ¢
e
¢ < 15"/20" » ¢ < 3" >
112 + 1/4 de ton
0 o
p . A D]
G52 ——— 14
S —_— mp ——— PP
J =120 J =90 accel. J =120
114
[a)
Y o y) )/ 3
A ] /\_/\\/\_/'—\_/\__g/\/—\_z/\_/\_/\_/ 1L '{
(D4 s § # ¢
Q) m



Violon

5
R . 10"/ 15" J=90
R o - o 0
Z Z 32 = 54—
® % =
f —
127 sul ponti—» a normal —
y # — - i <
() r . i A i — *t %
o —3

p ———mf ——p

=60 .
132 modéré accel. trémolo %utn
0 3 ad lib. rapide acet
. i T :ﬁmo——ig} - 4
A4 1 S i i i | | /3
V4 JJ
col legno battuto
132 laisser rebondir
ﬁﬁﬁc —Fo e — — —
L e o T ! T
¢ / R
* 3 ad lib. —
) Y& i i / "
\\Qj} o ’ - '}. &) / J
mf ——  p p— mf> e pP——— mf ————
poco accel. J =60 accel
A T ANy adsul ponti
O O O 3

157

p — mp <mf> mp ———— P ——— niente

o =120 ~132
3

J =66~72

0
7

N

I

f—

FanY

[

ANV

D)




6 Violon

169
0 S —3—
7 N ]
p . - Y ? -
[ an ) « 4 ; —
\;)V < ) Q . < 2 g: 8
® ® O o v
174 —3— o,
0 A
7 N N \ .
M Y 2 Y 2 [7] A A 7 & Y J - o o } -
%’\ O O L ¢ [ e o L
2 o - I 4 :
R 4 ~—— . ”
N
——— > a sul ponti
179 —3— _
[a) \ \
a ) ) 3 N H— —F
y 1 To ¢ ¢ y 2K MY S > o
[ ¢ [ [ Py o S
- ) gliss. +1/4 deton
< m, > > nien[e




